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ATA DA 106ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 11/07/2023

Data: 11/07/2023
Horário: 08h30min.
Presidência: Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva
Secretário: Jonas Francisco de Souza
Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No dia onze de julho de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos, via Google
Meet, o Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva, presidente do Conselho de Graduação, deu início a 106ª reunião
ordinária, cumprimentando e agradecendo a presença de todos e ao apoio nas transmissões da SEaD e na
tradução simultânea para LIBRAS da equipe da SeTILS. Informou ainda, que a próxima reunião ordinária
ocorrerá em formato presencial para o campus sede com participação remota dos membros dos demais
campi, em atendimento a Resolução ConsUni nº 107.

No início da reunião, o Prof. Daniel fez um agradecimento à Prof.ª Dr.ª Luciana Cristina
Salvatti Coutinho, pela parceria durante o período em que esteve à frente da Pró-reitoria Adjunta de
Graduação, e também à Prof.ª Dr.ª Lisandra Marques Gava Borges, por aceitar o convite para dar
sequência aos trabalhos na Pró-Reitoria Adjunta.

Em seguida, a presidência deu boas vindas aos novos membros: Prof. Dr. Elton Fabiano
Sitta, Coordenador do curso de Bacharelado em Química; Prof. Dr. Felipe Christoff Wouters, Vice-
Coordenador do curso de Bacharelado em Química; Prof. Dr. Carlos Henrique Scuracchio, Coordenador
pró-tempore do curso de Engenharia de Materiais; Prof.ª Dr.ª Ana Paula da Luz, Vice-Coordenadora pró-
tempore do curso de Engenharia de Materiais; Prof.ª Dr.ª Jane Maria Faulstich de Paiva, Coordenadora do
curso de Engenharia de Produção;  Prof.ª Dr.ª Denise Aparecida Tallarico Guelli Lopes, Vice-Coordenadora
do curso de Engenharia de Produção; Prof. Dr. George Mendes Taliaferro Mattox, Coordenador pró-
tempore do curso de Ciências Biológicas; Prof.ª Dr.ª Cleoni dos Santos Carvalho, Coordenadora do curso
de Licenciatura em Ciências Biológicas Noturno; Prof.ª Dr.ª Letícia Silva Souto, Vice-Coordenadora do
curso de Licenciatura em Ciências Biológicas Noturno;  Prof. Dr. Aldenor da Silva Ferreira, Coordenador do
curso de Administração; Prof. Dr. Paulo Renato Pakes, Vice-Coordenador do curso de Administração; Prof.
Dr. Dario de Souza Mesquita Júnior, Vice-Coordenador do curso de Imagem e Som; Prof. Dr. Cássio
Florêncio Rubio, Coordenador pró-tempore do curso de Tradução e Interpretação em Língua Brasileira de
Sinais. Em continuidade, a presidência informou a posse dos representantes discentes eleitos para 2023:
Talissa Gabriela Ritrovati - Ciências Sociais - Campus São Carlos; Juli Libanio Grigolon - Licenciatura em
Ciências Biológicas - Campus São Carlos; Lucas Teixeira Ascacibas - Licenciatura em Física - Campus São
Carlos; Pedro Henrique Correia Silva Moreira - Licenciatura em Música - Campus São Carlos; Vinícius
Gonçalves Perillo - Ciência da Computação - Campus São Carlos; Natiel Edvaldo de Souza - Licenciatura
em Educação Especial - Campus São Carlos; Aline Santos Matos - Biotecnologia - Campus Araras; Stéfany
Lauren Mendonça - Engenharia Agronômica - Campus Araras; Talita Jenifer Marques da Silva - Licenciatura
em Letras/Inglês - Campus São Carlos; Rony da Conceição Gomes - Medicina - Campus São Carlos; Beatriz
Ritiesca Vano Oliveira - Medicina - Campus São Carlos; Mateus Romão - Gerontologia - Campus São
Carlos; Gabriel da Silva Macedo - Engenharia Civil - Campus São Carlos.



Na sessão para informes, a presidência concedeu palavra à Prof.ª Dr.ª Maria Luz Pessoa de
Barros, Diretora da Coordenadoria de Comunicação Social da UFSCar, que apresentou a Plataforma
Alumni UFSCar, lançada em 03 de julho de 2023 e o perfil oficial da nossa universidade no LinkedIn. Ela
destacou aos conselheiros a relevância dessas plataformas no acompanhamento de egressos, na
interação da comunidade UFSCar e divulgações acadêmicas.

Iniciando as deliberações da pauta, a presidência apresentou aos conselheiros as atas das
reuniões extraordinárias de 12/03/2021 e 19/02/2021 e a ata da 105ª Reunião Ordinária de 02/05/2023,
e em votação foram aprovadas com uma abstenção.

Em seguida, as aprovações ad referendum do conselho de graduação, informadas na pauta
da reunião, foram encaminhadas em bloco para discussão, e sem manifestações divergentes, foram
aprovadas com 02 abstenções.

Seguindo os pontos de pauta, a presidência apresentou as solicitações de representações
para o ConsUni, CoEaD, CoAd e CoSIBI. A Prof.ª Dr.ª Flávia Bezerra de Menezes Hirata Vale, apresentou a
Prof.ª Dr.ª Karina Nogueira Zambone Pinto Rossi, para ocupar a representação suplente do CoG no
ConsUni, e a indicação foi aprovada com 50 manifestações favoráveis, e sem abstenções e votos
contrários. As demais representações disponíveis não receberam manifestações de interesse, a
presidência deixou então em aberto para futuras indicações.

Com o encerramento dos trabalhos do GT Planejamento, que assessorou o conselho nas
pautas de enfrentamento das conseqüências da pandemia na graduação de 2020 a 2023, o grupo
produziu um relatório sintetizado que foi apresentado no drive da reunião, e  os membros do grupo e
demais conselheiros puderam se manifestar. Após as manifestações, o relatório foi submetido a votação e
aprovado por unanimidade.

Dando sequência, o Calendário Especial de Férias foi apresentado pelo diretor da Divisão
de Gestão e Registro Acadêmico, Sr. Evandro Marcos Rosante, e sem manifestações divergentes foi
aprovado por unanimidade.

Na sequência, a Sr.ª Taina Veloso Justo, Coordenadora da coordenadoria de Ingresso na
Graduação da UFSCar, apresentou o Edital de Seleção para Ingresso de Migrantes de 2024, e após
esclarecimentos, o edital foi submetido a votação e aprovado com 1 abstenção e 52 votos favoráveis.

Com a pauta esgotada, o Prof. Daniel agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião.
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Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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